

### 3<sup>η</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑ

Κεντρικοί ομιλητές : «Οι Κοντουλόνανοι»

**Γραμματέας :** Με χαρά δίνω τη σκυτάλη στον αγαπημένο μου ξάδερφο από το γαλλικό δάσος που μας έκανε την τιμή να παρευρεθεί εκπροσωπώντας μας επάξια!

#### **Ο Κοντορεβυθούλης από το γαλλικό δάσος**

Γεια σου αγαπημένε μου ξάδερφε Θούλη και σε ευχαριστώ πολύ για την πρόσκληση. Τη δική μου ιστογία όλοι τη γνωρίζετε. Ζούσα με την οικογένεια μου στην άκρη του δάσους. Ήμουν ο πιο μικροκαμωμένος από όλα τα αδέρφια μου. Η οικογένειά μου πεγνούσε δύσκολα κι έτσι είπα στα αδέρφια μου να βγούμε στο δάσος για να μπογέσουμε να βγούμε τγόπο να βοηθήσουμε τους δικούς μας. Το πετύχαμε μία φογά, αλλά τη δεύτερη φογά χαθήκαμε. Εγώ δεν το έβαλα κάτω, αν και οι υπόλοιποι έκλαιγαν και φοβόντουσαν. Δεν λέω, βγήκαμε πολλά εμπόδια και κυρίως, κινδύνευσε η ζωή μας, αλλά τα καταφέγαμε να βγούμε τον δγόμο του γυγισμού.

#### **Ο Φρίκος ρεβυθοφρικτούλης.**

Χαιρετώ τους Κοντουλόνανους μα και όλους τους Συνέδρους! Με λένε Φρίκο, αν και πολλοί άνθρωποι θα ήθελαν να με φωνάζουν Φρικτό, γιατί κάνω πολλές αταξίες. Η πιο μεγάλη μου σκανδαλιά ήταν που παρέσυρα τα έξι αδέρφια μου σε μία περιπέτεια, που, ευτυχώς, είχε καλό τέλος. Γιατί, αν και περάσαμε πολλές δυσκολίες και κακοτοπιές μάθαμε κάτι πολύ σημαντικό: Τα ψέματα και οι πονηριές, ενώ στην αρχή μπορεί να μας βοηθάνε να πετύχουμε τον σκοπό μας, τελικά μας βάζουν σε μεγαλύτερους μπελάδες.

#### **Ο Δαχτυλάκης από το Δάσος της Δαδιάς**

Γεια σε όλους...είμαι κι εγώ μικροκαμωμένος και λέγομαι Δαχτυλάκης. Μπορεί να έχω χέρια πόδια μια σταλίτσα, κεφαλάκι σαν καρφίτσα...όμως πέστε μου παρακαλώ που χωράει τόσο μυαλό! Χώνομαι στην τρύπα και στη χαραμάδα, κάλιο αντί για μπόι να' χεις εξυπνάδα! Δεν ξέρω πώς έμπλεκα πάντα σε περιπέτειες, όμως στο τέλος τα κατάφερνα με όπλο το μυαλό μου.

#### **Ο Δαχτυλάκης από το δάσος του Ρούβα**

Γεια σας κοπέλια και καλώς σας εβρήκα! Δαχτυλάκη με λένε κι εμένα αλλά είμαι του Δαχτυλογιώργη γιος από το δάσος του Ρούβα. Ίντα να σα σε πω κι εγώ για τσι περιπέτειες μου! Να 'χε να 'χα χρόνο να σας έλεγα τα όσα έχω περασμένα με το νι και με το σίγμα.. Επάντηζα λύκους, αίγες απού μιλούνε, ανεράϊδες σε σπηλιάρια, φανταζά και μαγεμένους αφορδακούς. Όμως ήμουν καλά δασκαλεμένος από τσι γονέους μου και ούλα τα έφερα εις πέρας.

## **Οι επτά νάνοι**

Τον λόγο πήρε ο Σοφός : «Και εμάς όλοι μας γνωρίζετε. Αλίμονο, σώσαμε τη Χιονάτη που θα σας πει και αυτή τι πέρασε από την κακιά βασίλισσα!» συνέχισε ο Καλόκαρδος : «Πολύ καλή κοπέλα και μας έκανε όλες τις δουλειές του σπιτιού... είχαμε καλομάθει τότε που έμενε μαζί μας!» Τέλος μίλησε ο Ντροπαλός : «Μπορεί να ζούμε στην άκρη του δάσους και να είμαστε μικροί, αλλά τα καταφέρνουμε μία χαρά στη ζωή μας. Συνεργαζόμαστε και ο καθένας είναι υπεύθυνος για κάτι».

## **Το χόμπιτ**

Καλημέρα αγαπητοί Σύνεδροι. Ήρθα με απ' ευθείας πτήση από τη Μέση Γη για να παρευρεθώ κι εγώ στο συνέδριο και μεγάλη μου τιμή που με καλέσατε! Είμαι ο Μπίλμπο Μπάγκινς και είμαι χόμπιτ. Η ζωή μου ήταν ήσυχη μέχρι που εμφανίστηκε ο μάγος Γκάνταλφ, ο Γκρι, μαζί με την παρέα του. Μαζί τους έμπλεξα σε μία μεγάλη περιπέτεια και όσα ζήσαμε μας έκαναν να έρθουμε πιο κοντά! Αν και στην αρχή φοβόμουν για αυτό το άγνωστο ταξίδι ποτέ δεν το μετάνιωσα γιατί είδα καινούρια μέρη, έζησα απίστευτες στιγμές και γνώρισα καινούριους φίλους!

## **Η Ψυλλοελένη.**

Εγώ είμαι αερικό κι έρχομαι από το νησί των Αέρηδων. Έχω και μια αδερφή, το Κοντορινιά, αλλά μετακόμισε στην Ιρλανδία όταν παντρεύτηκε τον Πατρίκιο το ζωτικό! Με υιοθέτησαν άνθρωποι και με μεγάλωσαν σα δικό τους παιδί, δεν τους ένοιαζε που ήμουν τόσο δα μικρή σαν τους ψύλλους. Μου είχαν φτιάξει κι ένα υπέροχο κρεβατάκι στο τσόφλι ενός καρδιού. Δεν μπορώ να πω, στην αρχή ένιωθα ωραία που ήμουν έτσι μικροσκοπική και διαφορετική από τους άλλους. Πέρασα πολλές περιπέτειες, αλλά τελικά είδα πως μπορούσα και εγώ να κάνω κάτι για τους άλλους και οι άλλοι για εμένα κι έτσι μάθαμε να ζούμε μαζί αρμονικά.

**Πρόεδρος:** Όπως καταλαβαίνετε φίλοι μου Σύνεδροι, μπορεί οι Κοντουλόναοι να μην έχουν το μπόι όμως σίγουρα έχουν τη γενναιότητα και την τόλμη, την αγάπη για τη ζωή και τις περιπέτειες. Μετά από αυτό θα ακολουθήσει διάλειμμα και θα προσφερθεί χυμός πολύχρωμου μύρτιλου από το μαγικό δάσος.